

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetőink: Az osztrák szél. A kiegyezés csödjéje. Közéletünk.

hoz, mi következhetik más, mint a verekedésnek egyetemes értékű „argumentuma”?

a reichsrathot, hogy fogjon a munkához, mert a legsürgősebb szükség, hogy az osztrák pártok egyesülten vívják ki a kiegyezésnek megváltoztatását.

adatk róla, hogy léteznek és dolgoznak. Nem épen a bölcsek követ találták fel, de olyan valamit, a mi majdnem egyenértékű vele.

Kormány, törvényhozás ebben a kérdésben nem intézkedhetik. Hiba próbálnák meg, s hiba lenne, ha megpróbálnák.

Az osztrák szél.

§ No ha az osztrákoknak ezután sem akad Homeroszuk, a ki a reichsrath porondján folyó örök viaskodást halhatatlan illúzió énekekben adja át az utókornak: ez csak az agyonnyomított osztrák népszellem teljes poetikus meddőségéről tenne tanúságot.

Budapest, február 26. A képviselőház holnap, szerdán délelőtt 10 órakor ülést tart. Napirenden az igazságügyi tárca költségvetése van.

Közeletünk. Mégis csak boldog és szerencsés ez a mi nemzetünk. Van tudományos akadémia, a mely központját képezi mind annak az eglet hasogatni bölcseinek, a mely magyar koponya produkál.

Meg lehetne ezt a közepet jól építeni nem is valóságos nagy tudománygyűlés. De az a legnagyobb kérdés, hogy ki legyen a mestere.

Az osztrák politikai köröknek az a meggyőződésük, hogy a Körber-kabinet, mely sehogyse képes kiegyezni az országgyűléssel, a közel jövőben kénytelen lesz beadni a lemondását.

Gróf Károlyi Gábor följegyzései. Közl: Eötvös Károly. MÁSODIK KÖTET. VIII. Klapka holttestét ellopja. Így beszélte a kávéházi vendég. Másnap apróra megtudtuk mindent.

Egy gyöngye segítsége mégis volt. Az öreg Szakács József, 49-es honvédfőhadnagy s bajlárja egykor a dícsőültek. Ő Gilibert asszony pártjárja ott, de Fuksz, Micsék és Toll urakkal ő sem bírt.

Szegény Gilibert asszony idáig kísérte. A fájdalom és a sötétség és a zimankós idő nem engedte, hogy a holtat tovább is kísérje. De nem maradt el a koporsótól a jó Szakács József, az öreg bajlár.

A temetőrség ugyanis előre nem volt értesítve, az őrség igazgatója pedig néh volt ott, valahol kocsmázott. Engedelem nélkül pedig meghalni ugyan lehet, de a temetőbe jutni nem lehet.

Klapkának nem járt a gödrökből tisztelt példány. Akkor legalább még nem. A temetőrség nem tudott róla semmit s azért nem nyitotta ki a kaput.

ANTAL. A portás rajuk szólt. Nem küldött „utazó” az, hanem méltóságos ur. Valamikor generális volt.

Hol találgat asszony éjfélok, szakadó éjszákban segítséget? A gyermek esztétikáit. S kivált a 48-49-ik évek hőseire.

Fukszék, Tollék, Micsékék hoztak magukkal egy szettelet, reves ócska koporsót is, a melyben a szegényeket, hirtelen halottakat, talált hullákat szókták ide-oda, boncsterembe, temetőbe szállítani.

De hirt volna ő. Késhez, pisztolyhoz is nyult volna ő, ha oda nem került volna a „bölcsek és tanácsadók.”

Fuksz, Micsék és Toll káromkodott, mint a jégcső. A temetőrség visszakaromolta azt a cseh és német népet s rendőrték azt sipolni. A legnagyobb zivatart közben raezzanak oda Horváth Gyula.

a dolgot. Schönererék általában azon vannak, hogy a kormány minél nagyobb nehézségeket okozzanak és bizonyos, hogy a mint az első „Staatsnothwendigkeit” kérdése merül föl, a végletekig fogják menni a kormány ellen való harczban, mert azt óhajják, hogy a reichsrathot újból oszlassák föl.

Schönerer-Wölfek ebből magukra nézve nagy előnyöket várnak. Tudják, hogy a német néppárt és a német haladópárt tagjai közül sokan tartják a politikai viszonyoktól. Már a reichsrath utolsó felosztása megtörtént, e német képviselőknek egy része már föl se lépne. Nem akarnak több mandátumot vállalni. Schönererék pedig csak ezt lesik-várják. Ők ugy szamitanak és mint az osztrák politikai körök mondják, nem is ok nélkül, hogy azokban a német kerületekben, melyeknek a jelenlegi képviselői megcsorogtak az osztrák politikától, az ő emberek szereznek majd mandátumot, ugy, hogy az Alldeutscher-párt tagjainak a száma egyszerre megnövekednék huszonegyről vagy ötvenre.

Már csak ennek vártában is azon van a Schönerer-párt, hogy minél inkább komplikálja a helyzetet és minél több botrányt idézzon elő. Hogy ok lehetnének tegyék a kiegyezési kérdések letárgyalását, az azelőtt képtelenségnek látszik.

Különben a delegáció és a köztársasági tagjainak kiküldése dolgában Körber semmiféle megállapodásra se jutott még a pártok vezetőivel. A multkor „Obmannen-Konferenz”-ben delegációról, kvóta-bizottságról szó se volt. Körber akkor csak a budget, az unjoczozás és a 150 millió beharuzási kölcsönre nézve tett előterjesztéseket a pártok vezetőivel, a kikkel azonban akkor mindössze csak egy úlére nézve tudott megállapodásra jutni. Az az iparkodása Körbernek, hogy legalább a márczius közepéig terjedő időre állapítson meg a pártok vezetőivel határozott munkaprogrammot, teljesen hiábavalónak bizonyult, a mi az udvari körökben kellett igen kellemetlen hatást, már csak azért is, mert így az unjoczozás kérdésében nagy nehézségek lesznek, ha a javaslatot kellő időre le nem tárgyalja, el nem fogadják a reichsrath.

A zürzavaros állapotok dolgában a német néppártnak egy előkelő tagja azt mondta tudósítónak:

— Csak kettő lehetséges. Vagy sikerül létrehozni a németek és csehok kibékülését vagy kővetnie kell az abszolutizmusnak. Az előbbi merő lehetetlenség. Sem a csehok, sem a németek nem akarják. Hát lesz abszolutizmus? Hogy aztán ehhez Magyarország mit szól? Ezen mi már nem gondolkozunk. De a dualizmus menthetlenekek látszik és a jó isten tudja, mi lesz a kiegyezéssel!

Körber miniszterelnök hír szerint holnap délelőtt megint magánkialhatalmasra megy a királyhoz.

Ugy lehet, hogy ezen az audienzián fog véglegesen elődni a Körber-kabinet sorsa.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház úlése február 26-án.

I.
Az a művészeti vita, a melynek tegnapi volt a bemutatója, ma került színe második sorral immár utoljára megváltoztatott szereposztással. Sorrend szerint Vési József, Pichler Győző, Berzeviczy Albert, Hock János és Wlassics Gyula fogtak feigvert a művészet szent nevében, hogy nagy számú érdeklődő közönség jelenlétében eljassák újra a művészhaborút.

Vési József szállt síkra először. A művészet feigvereivel harczolt és helytelenítette, hogy sok

— Huszonöt forint.
A pénz letették s akkor aztán a kaput megnyitották.

Igy töltötte Klapka az első éjszakát a halottas házban. Egy gyermek és egy asszony volt mellett egy-egy koporsóban. Békesség volt köztük reggelig. És aztán egész napon át és még most is és ezen túl is az örökkévalóságig.

A holtak kibékülnek egymással.
De nem az élők.

Másnap a vajda vette kezébe ügyünket. Kegyelmi utója volt a miniszterelnökkel a házelnök szobájában. A képviselőházban mellette álltunk, de azért csak félgyöztünk. Hanem Klapka holttestét még visszahozták. Ott állították föl ravatlatát a belvarosi templom oltára előtt. A szentek és vértanúk között, istennek és szent fiának közelében.

A részletek nem írom meg. Olvashatja azokat mindenki a kilenced előtti hírlapokban.

Hanem te dicso hónap, győzelmes hadvezér, nemes öreg barátom: te tovább élél, mint a hogy nagy nevezés méltó volt. Kicsiny volt már hozzád az a nemzedék, mely örökre lehunyt szeméidet bezárt a koporsó fölé sirhalmot emelt.

Sirhalom?
Azt emelt. De hozzá méltó emléket maig se.

— Huszonöt forint.
A pénz letették s akkor aztán a kaput megnyitották.

Igy töltötte Klapka az első éjszakát a halottas házban. Egy gyermek és egy asszony volt mellett egy-egy koporsóban. Békesség volt köztük reggelig. És aztán egész napon át és még most is és ezen túl is az örökkévalóságig.

A holtak kibékülnek egymással.
De nem az élők.

Másnap a vajda vette kezébe ügyünket. Kegyelmi utója volt a miniszterelnökkel a házelnök szobájában. A képviselőházban mellette álltunk, de azért csak félgyöztünk. Hanem Klapka holttestét még visszahozták. Ott állították föl ravatlatát a belvarosi templom oltára előtt. A szentek és vértanúk között, istennek és szent fiának közelében.

A részletek nem írom meg. Olvashatja azokat mindenki a kilenced előtti hírlapokban.

Hanem te dicso hónap, győzelmes hadvezér, nemes öreg barátom: te tovább élél, mint a hogy nagy nevezés méltó volt. Kicsiny volt már hozzád az a nemzedék, mely örökre lehunyt szeméidet bezárt a koporsó fölé sirhalmot emelt.

Sirhalom?
Azt emelt. De hozzá méltó emléket maig se.

— Huszonöt forint.
A pénz letették s akkor aztán a kaput megnyitották.

Igy töltötte Klapka az első éjszakát a halottas házban. Egy gyermek és egy asszony volt mellett egy-egy koporsóban. Békesség volt köztük reggelig. És aztán egész napon át és még most is és ezen túl is az örökkévalóságig.

A holtak kibékülnek egymással.
De nem az élők.

Másnap a vajda vette kezébe ügyünket. Kegyelmi utója volt a miniszterelnökkel a házelnök szobájában. A képviselőházban mellette álltunk, de azért csak félgyöztünk. Hanem Klapka holttestét még visszahozták. Ott állították föl ravatlatát a belvarosi templom oltára előtt. A szentek és vértanúk között, istennek és szent fiának közelében.

A részletek nem írom meg. Olvashatja azokat mindenki a kilenced előtti hírlapokban.

Hanem te dicso hónap, győzelmes hadvezér, nemes öreg barátom: te tovább élél, mint a hogy nagy nevezés méltó volt. Kicsiny volt már hozzád az a nemzedék, mely örökre lehunyt szeméidet bezárt a koporsó fölé sirhalmot emelt.

Sirhalom?
Azt emelt. De hozzá méltó emléket maig se.

— Huszonöt forint.
A pénz letették s akkor aztán a kaput megnyitották.

Igy töltötte Klapka az első éjszakát a halottas házban. Egy gyermek és egy asszony volt mellett egy-egy koporsóban. Békesség volt köztük reggelig. És aztán egész napon át és még most is és ezen túl is az örökkévalóságig.

A holtak kibékülnek egymással.
De nem az élők.

Másnap a vajda vette kezébe ügyünket. Kegyelmi utója volt a miniszterelnökkel a házelnök szobájában. A képviselőházban mellette álltunk, de azért csak félgyöztünk. Hanem Klapka holttestét még visszahozták. Ott állították föl ravatlatát a belvarosi templom oltára előtt. A szentek és vértanúk között, istennek és szent fiának közelében.

A részletek nem írom meg. Olvashatja azokat mindenki a kilenced előtti hírlapokban.

Hanem te dicso hónap, győzelmes hadvezér, nemes öreg barátom: te tovább élél, mint a hogy nagy nevezés méltó volt. Kicsiny volt már hozzád az a nemzedék, mely örökre lehunyt szeméidet bezárt a koporsó fölé sirhalmot emelt.

Sirhalom?
Azt emelt. De hozzá méltó emléket maig se.

— Huszonöt forint.
A pénz letették s akkor aztán a kaput megnyitották.

Igy töltötte Klapka az első éjszakát a halottas házban. Egy gyermek és egy asszony volt mellett egy-egy koporsóban. Békesség volt köztük reggelig. És aztán egész napon át és még most is és ezen túl is az örökkévalóságig.

A holtak kibékülnek egymással.
De nem az élők.

Másnap a vajda vette kezébe ügyünket. Kegyelmi utója volt a miniszterelnökkel a házelnök szobájában. A képviselőházban mellette álltunk, de azért csak félgyöztünk. Hanem Klapka holttestét még visszahozták. Ott állították föl ravatlatát a belvarosi templom oltára előtt. A szentek és vértanúk között, istennek és szent fiának közelében.

A részletek nem írom meg. Olvashatja azokat mindenki a kilenced előtti hírlapokban.

Hanem te dicso hónap, győzelmes hadvezér, nemes öreg barátom: te tovább élél, mint a hogy nagy nevezés méltó volt. Kicsiny volt már hozzád az a nemzedék, mely örökre lehunyt szeméidet bezárt a koporsó fölé sirhalmot emelt.

Sirhalom?
Azt emelt. De hozzá méltó emléket maig se.

— Huszonöt forint.
A pénz letették s akkor aztán a kaput megnyitották.

Igy töltötte Klapka az első éjszakát a halottas házban. Egy gyermek és egy asszony volt mellett egy-egy koporsóban. Békesség volt köztük reggelig. És aztán egész napon át és még most is és ezen túl is az örökkévalóságig.

A holtak kibékülnek egymással.
De nem az élők.

Másnap a vajda vette kezébe ügyünket. Kegyelmi utója volt a miniszterelnökkel a házelnök szobájában. A képviselőházban mellette álltunk, de azért csak félgyöztünk. Hanem Klapka holttestét még visszahozták. Ott állították föl ravatlatát a belvarosi templom oltára előtt. A szentek és vértanúk között, istennek és szent fiának közelében.

A részletek nem írom meg. Olvashatja azokat mindenki a kilenced előtti hírlapokban.

Hanem te dicso hónap, győzelmes hadvezér, nemes öreg barátom: te tovább élél, mint a hogy nagy nevezés méltó volt. Kicsiny volt már hozzád az a nemzedék, mely örökre lehunyt szeméidet bezárt a koporsó fölé sirhalmot emelt.

Sirhalom?
Azt emelt. De hozzá méltó emléket maig se.

— Huszonöt forint.
A pénz letették s akkor aztán a kaput megnyitották.

Igy töltötte Klapka az első éjszakát a halottas házban. Egy gyermek és egy asszony volt mellett egy-egy koporsóban. Békesség volt köztük reggelig. És aztán egész napon át és még most is és ezen túl is az örökkévalóságig.

A holtak kibékülnek egymással.
De nem az élők.

Másnap a vajda vette kezébe ügyünket. Kegyelmi utója volt a miniszterelnökkel a házelnök szobájában. A képviselőházban mellette álltunk, de azért csak félgyöztünk. Hanem Klapka holttestét még visszahozták. Ott állították föl ravatlatát a belvarosi templom oltára előtt. A szentek és vértanúk között, istennek és szent fiának közelében.

A részletek nem írom meg. Olvashatja azokat mindenki a kilenced előtti hírlapokban.

Hanem te dicso hónap, győzelmes hadvezér, nemes öreg barátom: te tovább élél, mint a hogy nagy nevezés méltó volt. Kicsiny volt már hozzád az a nemzedék, mely örökre lehunyt szeméidet bezárt a koporsó fölé sirhalmot emelt.

Sirhalom?
Azt emelt. De hozzá méltó emléket maig se.

— Huszonöt forint.
A pénz letették s akkor aztán a kaput megnyitották.

Igy töltötte Klapka az első éjszakát a halottas házban. Egy gyermek és egy asszony volt mellett egy-egy koporsóban. Békesség volt köztük reggelig. És aztán egész napon át és még most is és ezen túl is az örökkévalóságig.

A holtak kibékülnek egymással.
De nem az élők.

Másnap a vajda vette kezébe ügyünket. Kegyelmi utója volt a miniszterelnökkel a házelnök szobájában. A képviselőházban mellette álltunk, de azért csak félgyöztünk. Hanem Klapka holttestét még visszahozták. Ott állították föl ravatlatát a belvarosi templom oltára előtt. A szentek és vértanúk között, istennek és szent fiának közelében.

A részletek nem írom meg. Olvashatja azokat mindenki a kilenced előtti hírlapokban.

Hanem te dicso hónap, győzelmes hadvezér, nemes öreg barátom: te tovább élél, mint a hogy nagy nevezés méltó volt. Kicsiny volt már hozzád az a nemzedék, mely örökre lehunyt szeméidet bezárt a koporsó fölé sirhalmot emelt.

Sirhalom?
Azt emelt. De hozzá méltó emléket maig se.

— Huszonöt forint.
A pénz letették s akkor aztán a kaput megnyitották.

Igy töltötte Klapka az első éjszakát a halottas házban. Egy gyermek és egy asszony volt mellett egy-egy koporsóban. Békesség volt köztük reggelig. És aztán egész napon át és még most is és ezen túl is az örökkévalóságig.

A holtak kibékülnek egymással.
De nem az élők.

Másnap a vajda vette kezébe ügyünket. Kegyelmi utója volt a miniszterelnökkel a házelnök szobájában. A képviselőházban mellette álltunk, de azért csak félgyöztünk. Hanem Klapka holttestét még visszahozták. Ott állították föl ravatlatát a belvarosi templom oltára előtt. A szentek és vértanúk között, istennek és szent fiának közelében.

A részletek nem írom meg. Olvashatja azokat mindenki a kilenced előtti hírlapokban.

Hanem te dicso hónap, győzelmes hadvezér, nemes öreg barátom: te tovább élél, mint a hogy nagy nevezés méltó volt. Kicsiny volt már hozzád az a nemzedék, mely örökre lehunyt szeméidet bezárt a koporsó fölé sirhalmot emelt.

Sirhalom?
Azt emelt. De hozzá méltó emléket maig se.

— Huszonöt forint.
A pénz letették s akkor aztán a kaput megnyitották.

Igy töltötte Klapka az első éjszakát a halottas házban. Egy gyermek és egy asszony volt mellett egy-egy koporsóban. Békesség volt köztük reggelig. És aztán egész napon át és még most is és ezen túl is az örökkévalóságig.

A holtak kibékülnek egymással.
De nem az élők.

Másnap a vajda vette kezébe ügyünket. Kegyelmi utója volt a miniszterelnökkel a házelnök szobájában. A képviselőházban mellette álltunk, de azért csak félgyöztünk. Hanem Klapka holttestét még visszahozták. Ott állították föl ravatlatát a belvarosi templom oltára előtt. A szentek és vértanúk között, istennek és szent fiának közelében.

A részletek nem írom meg. Olvashatja azokat mindenki a kilenced előtti hírlapokban.

Hanem te dicso hónap, győzelmes hadvezér, nemes öreg barátom: te tovább élél, mint a hogy nagy nevezés méltó volt. Kicsiny volt már hozzád az a nemzedék, mely örökre lehunyt szeméidet bezárt a koporsó fölé sirhalmot emelt.

Sirhalom?
Azt emelt. De hozzá méltó emléket maig se.

— Huszonöt forint.
A pénz letették s akkor aztán a kaput megnyitották.

Igy töltötte Klapka az első éjszakát a halottas házban. Egy gyermek és egy asszony volt mellett egy-egy koporsóban. Békesség volt köztük reggelig. És aztán egész napon át és még most is és ezen túl is az örökkévalóságig.

A holtak kibékülnek egymással.
De nem az élők.

Másnap a vajda vette kezébe ügyünket. Kegyelmi utója volt a miniszterelnökkel a házelnök szobájában. A képviselőházban mellette álltunk, de azért csak félgyöztünk. Hanem Klapka holttestét még visszahozták. Ott állították föl ravatlatát a belvarosi templom oltára előtt. A szentek és vértanúk között, istennek és szent fiának közelében.

A részletek nem írom meg. Olvashatja azokat mindenki a kilenced előtti hírlapokban.

Hanem te dicso hónap, győzelmes hadvezér, nemes öreg barátom: te tovább élél, mint a hogy nagy nevezés méltó volt. Kicsiny volt már hozzád az a nemzedék, mely örökre lehunyt szeméidet bezárt a koporsó fölé sirhalmot emelt.

Sirhalom?
Azt emelt. De hozzá méltó emléket maig se.

olyan témát huzoztak be elég izléstelenül és erőszakosan a magyar parlament falai közé, a melynek helye nincs a képviselőházban. Két egyesület torsalkodásának nevezte a vitát, a melynek egy iszap hulláma betorlódtott tegnap a parlamentbe. Sajtó és képviselőház együtt erővel igyekezzenek azt a sérelmet, a mely a magyar vendéglátáson esett, kisebbiteni s állásban az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Mint az újságíró-területnek a parlamentben ülő képviselője, lovagias védelemben részesítette azt a kiváló francia műkritikust, a kit a művészek az egész kínos incidens hatásait enyhíteni.

Hock János: Reflektálva Uray Lajos felszólására azt mondta, hogy ő életét és eszméit küzd. Ezért nem hagyja el azt a zászlót, a melyt ő bontott ki.

Következik a napirend: A közoktatásügyi költségvetés felhatalmazás tárgyalása.

Vési József: A magyar köznevelést ügyet a magyar köznevelési érdekkeléssel kíséris és a magyar törvényhozás a legelőször járakkal találja fel. Egy-egy vita, a mely a köznevelés kérdése körül támad, rokonszenves közérdeklődést kelt tehát egy házban, mint a házon kívül is. Még is attól tart, hogy az a köznevelésügyi vita, a mely tegnapi zajlott el ebben a házban, véges értelemmel fog a köznevelési találatoknál.

Felhasználom konstataja, — igaz, hogy ez csak egy éjre szól — hogy ebben a vitában sok olyan téma huzoztatott be erőszakosan és kevés jó izessel, a mely abszolút nem tartozik bele, sőt épenegyel nem tartozik ide a magyar parlament színe elé. (Igaz! Ugy van! a jobboldal.)

Szótartalom: Szótartalom a vitának végző elemében egy torsialkodás két egyesület között. Két egyesület torsialkodása nem való a parlament színe elé. (Igaz! Ugy van! a jobboldal.) Nem csak a törvényhozásnak nincs érdeklődnie ilyen dolgokért, maga a nagy nyilvánosság is teljes közömbösséggel nézi ezt a civakodást. (Igaz! Ugy van! a jobboldal.) Nem mondja, hogy minden művészhaborúval szemben akadott, vagy legalább menthető az a közömbösség. Amint marakodásról, veszekedésről van szó, mely érdeklődést a köznevelési és a parlament részéről nem keltet. Nekünk nincs is miert beleinteni. Konstataciók azt, hogy Hock Jánosnak joga van a legelkeszben érdeklődni a magyar művészet ügyeiről; konstataciók nekünk viszont azt is, hogy a magyar művészeket természetesen, velük született és fölük el nem idegeníthető joga az, hogy kimondják, hogy ő Hock János vezető aspirációt és közérdeklődést az ő ügyük istapálásában el nem fogadják, sőt visszatartják. Végezzék hát el dolgukat egymás közt, odakünn a szociális vagy a művészi élet terén, a parlament elé ez a dolog nem tartozik (Eltek helyesíti a jobboldal.).

és a parlament nem fog ebben a kérdésben állást foglalni soha. (Igaz! Ugy van! a jobboldal.)

Ha ez úgy van, akkor kérték volna nekünk szajnáni azt, hogy ezúttal a kontroverziónak egy iszap hulláma tegnap besodródott ide a parlamentbe, a melynyiben szöveg került nemcsak az a kontroverzia maga, hanem emellett a kontroverziának legújabb epizódja is. Szöveg került egy szerlem, a mely a magyar vendéglátás ügyét megemlékeztet Mourrey Gabriel urat nevet és ezzel nem ért be, hanem egészen vaddal is illette őt.

Mourrey Gabriel a házbán nem védekezhet; de szóló úgy érzi hogy neki, mint magyar újságírnak, kötelessége ez az idegen irót, a ki végülül idióta itt körölközt, a képviselőház színe elé nem engedelmeseim megmondani, hogy ez a dolog nem tartozik a parlament színe elé. (Eltek helyesíti a jobboldal.)

Felhasználom konstataja, — igaz, hogy ez csak egy éjre szól — hogy ebben a vitában sok olyan téma huzoztatott be erőszakosan és kevés jó izessel, a mely abszolút nem tartozik bele, sőt épenegyel nem tartozik ide a magyar parlament színe elé. (Igaz! Ugy van! a jobboldal.)

Szótartalom: Szótartalom a vitának végző elemében egy torsialkodás két egyesület között. Két egyesület torsialkodása nem való a parlament színe elé. (Igaz! Ugy van! a jobboldal.) Nem csak a törvényhozásnak nincs érdeklődnie ilyen dolgokért, maga a nagy nyilvánosság is teljes közömbösséggel nézi ezt a civakodást. (Igaz! Ugy van! a jobboldal.) Nem mondja, hogy minden művészhaborúval szemben akadott, vagy legalább menthető az a közömbösség. Amint marakodásról, veszekedésről van szó, mely érdeklődést a köznevelési és a parlament részéről nem keltet. Nekünk nincs is miert beleinteni. Konstataciók azt, hogy Hock Jánosnak joga van a legelkeszben érdeklődni a

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERÁHA.
Külső előadás. Havi bérlés.
Budapest, 1901 febr. 27-én.

A bajszok.
Dráma 2 felvonásban. Szé-
vegy és zenéjű irás Le-
onardo R. Ford Radó A.

VIG-SZÍNHÁZ.
Budapest, 1901 febr. 27-én.
Ocskay brigádéros.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Külső előadás.
Budapest, 1901 febr. 27-én.

MAGYAR SZÍNHÁZ.
Budapest, 1901 febr. 27-én.
A postás fia.

VÁR-SZÍNHÁZ.
Budapest, 1901 febr. 27-én.
A modell.

Fővárosi gyermek-színház.

Rozsától Feld Zsigmond.
Ligetbiller-utca 37/6. sz.
Budapest, 1901 febr. 27-én.

Színházi játékok.
A m. kir. operaház műsora: Csütörtökön Észak csillaga.

A városi színház műsora: Csütörtökön Bolyváltó Szombato-
kára híres előadás.

A népszínház műsora: Csütörtökön Jupiter és társai.
Pénteken San-Toy, Szombaton A modell, Vasárnap d. u.

A magyar színház műsora: Csütörtökön A postás fia.
Pénteken A Gyurkovics lányok, Szombaton A postás fia.

A népszínház műsora: Csütörtökön Pótkéken és társai.
Pénteken San-Toy, Szombaton A modell, Vasárnap d. u.

FOLIES CAPRICE

Ma
11 órakor:
3 Ujdonás!!!
„Gebrüder Zifferblatt“

Personen:
Schönberg
Roth
Fenyeny
Schindler

10 órakor:
„Fogát fogért“.

Umegehrte heist auch gefahren.
A remek télikertben
reggel 5 óráig cigányzenekar játszik

HUNGARIA
Ma este az étteremben
Rácz Pál és fia

SZALLODA
Kézdete 8 órakor.

HAGGENMACHER-H-SÖRFÖZDE
Palackozás
Szálon Sör
Maláta Sör

Cukorbetegek,

hízásnak indulók, valamint
CSUZOS betegségek és vérszegénység-
ben szenvedők részére készíti az orvosi szakintézmény által

Glasner-féle ALEURONAT KENYERET.
Glasner-féle ALEURONAT KÉTSZERSÜLT.
Glasner-féle ALEURONAT BISCUIT-ET.

Glasner-féle MANDULA-KENYERET.
Glasner-féle GRAHAM-KENYERET.
Glasner-féle KARLSBADI KÉTSZERSÜLT.
GLASNER MIKSA

BUDAPESTEN, gyár és főtelep Király-utca 56. szám.
Az Aleuronat készítmény naponta frissen kaphatók.

Vizátlás, 1901 február 26-án.

Table with columns: Jár, Baza, Összesítés, and various numerical data points for the 1901 February 26th election results.

A hőmérséklet az ország nyugati felében a normális kör-

ül van, de keleten, főleg a lagyok merészeiben, a zoro-
konal sokfelé hűlebb van.

Prognózis a következő 24 órára: Derült idő várható,
méskelebb lagyokkal és nappali nyúlással.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, and various weather data points.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1901. február 26.

A) Árutőzsde.
I. Gabonaszemek - Árak koronáértékben.

Table with columns: Buzza, Ár, and various numerical data points for grain prices.

Table with columns: Hataladók, Ár, and various numerical data points for flour prices.

Table with columns: Növények, Ár, and various numerical data points for vegetable prices.

Table with columns: H. Leszámloló artfajlamok, Ár, and various numerical data points for exchange rates.

Table with columns: IV. Házajrási fuvardíj, Ár, and various numerical data points for house rates.

Table with columns: V. Értéktőzsde, Ár, and various numerical data points for stock exchange rates.

III. Záloglevelek és kölcsönkötvek.

Table with columns: Záloglevél, Ár, and various numerical data points for mortgage bonds.

Table with columns: VI. Takarékpénztárak részvényei, Ár, and various numerical data points for savings bank shares.

Table with columns: VII. Biztosítók-társaságok részvérei, Ár, and various numerical data points for insurance company shares.

Table with columns: VIII. Gőzmozgók részvényei, Ár, and various numerical data points for steam engine shares.

Table with columns: IX. Bankok és pénzügyi vállalkozások részvényei, Ár, and various numerical data points for bank shares.

Table with columns: X. Vasművek és gépgyárak részvényei, Ár, and various numerical data points for iron works shares.

Table with columns: XI. Kőnyomdak részvényei, Ár, and various numerical data points for printing shares.

Table with columns: XII. Kőbányák vállalkozásai részvényei, Ár, and various numerical data points for coal mines shares.

Table with columns: XIII. Kőbányák vállalkozásai részvényei, Ár, and various numerical data points for coal mines shares.

Table with columns: XIV. Szénbányák, Ár, and various numerical data points for coal mines shares.

Table with columns: XV. Pénzügyi vállalkozások, Ár, and various numerical data points for financial shares.

NEVSORA

Ertekpapirok vetele és eladása a napi arfajlam szerint.
Kölcsönök értékpapírral a legelőnyösebb feltételek mellett.

MERCUR BANK

BANK-
és váltóüzlet r-t.
Bpset, Váci-utca 37.
szaját ház.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetések rovattal minden az egyeztetés...

Ezen hirdetések rovattal minden az egyeztetés...

TELEFON 6166. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a választás szükséges...



(Kis hirdetések) Hirdetés az Egyetértés szavára...

Breuer nővérek dohányüzlete VI. ker. Teréz-kürt 54. szám.

Burger Vilmosné d. hányfősége Erzsébet-kürt 51. szám.

Nemesek A. dohányüzlete IV. Petőfiter 3. szám.

Deutsch Julia dohányüzlete József-kürt 50. sz. (Baross-utca sarkán)

Toldi Lajos anyakönyvtára Ruda, II. Fő-utca 2. szám.

Csinos, fiatal, vidám leány...

Eladási. Huszár és új pénz-szekerények...

Disz- és sorfa, gömbök, vadgesztenye...

Disz-bokor 30 száznál nagyobb kint...

Teljesen megbízható kőbányák...

Perfekt fehérneműszabók...

Torontál megyében, vasút-állomás helyben...

Z a b, szóna, árpádkora, tengeri, buza...

Eladó földbirtok Tisza-Polgár határában...

10,000 drb magasztárszű gyümölcsfa...

Disz- és sorfa, gömbök, vadgesztenye...

Disz-bokor 30 száznál nagyobb kint...

Teljesen megbízható kőbányák...

Perfekt fehérneműszabók...

Borju-hus, naponta friss vasár, fehér és...

Eladó. Sik fekvésű 27 hold szántó...

Z a b, szóna, árpádkora, tengeri, buza...

Eladó földbirtok Tisza-Polgár határában...

10,000 drb magasztárszű gyümölcsfa...

Disz- és sorfa, gömbök, vadgesztenye...

Disz-bokor 30 száznál nagyobb kint...

Teljesen megbízható kőbányák...

Perfekt fehérneműszabók...

Pénztárosnének elváltatandó, nagy szűrés...

Park- és kert telepeket, valamint minde...

Oktatás. Óvónők, hennep elhelyez...

Nevelőnők. Óvónők, hennep elhelyez...

Gyermek-kertésznő aki jó bizonyítványokkal...

Nevelőnők és kántorok tanítókat...

Hatodik gimnáziumi iránt keres. Tan...

Külföldi. szóna, árpádkora, tengeri, buza...

Nagy kölesön-könyvtár VIII. József-kürt 77. Havonta csak 1 k. 60. 4084

Legjobb árt. fűző csaka arany, ezüst...

Hoffmann Adolf. Keraposi-ut 6. sz. Bazárépület...

Oktatás. Óvónők, hennep elhelyez...

Nevelőnők. Óvónők, hennep elhelyez...

Gyermek-kertésznő aki jó bizonyítványokkal...

Nevelőnők és kántorok tanítókat...

Külföldi. szóna, árpádkora, tengeri, buza...

Zálogozóudakra. szóna, árpádkora, tengeri, buza...

Ősziarozok. szóna, árpádkora, tengeri, buza...

Viszontelők. szóna, árpádkora, tengeri, buza...

UNGHÁRY LÁSZLÓ. szóna, árpádkora, tengeri, buza...

Gyomorbaiban. szóna, árpádkora, tengeri, buza...

Hirdetmény. Magyar Királyi államvesztés...

szóna, árpádkora, tengeri, buza...

szóna, árpádkora, tengeri, buza...

Megbízható hirdetésügyi ügynök aki e szakmában jártassággal bír...

Szőlőoltványok és európai gyötrés szőlőszőlők...

A felszámolásban lévő Kőbányai Királysöröző összes - átlag 4 éves, és a legjobb...

Köhögés és rekedtség könnyen feloldhatók komolyabb bajja...

Hoff János malátasörét. Mindenütt kapható. Egy liter ára 1.50...

Med. univ. Dr. FABINYI emerit. kórházi orvos - Specialista...

Titkos betegségeket a legújabb módszerekkel és legújabb...

Pserhofer J. VÉRISZÍTŐ LABDACSAI ezüstpénz...

SZABÓ JENŐ fehérnemű gyára Budapest, V., Marokkói-utca 1.

Hirdetmény. Az orsz. magy. kir. posta- és távirat...

5 fillér egy levelező lap díja. Tessék ezt a következő...

Dr. KAJDACSY v. or. és k. ezredorvos és kórházi főorvos...

Néklözhetetlen házi gyógyszer minden családnak! Pserhofer J. gyógyszerész...

Hirdetmény. Szerettem volna tudni, de nem lehetett...

Hirdetmény. Szerettem volna tudni, de nem lehetett...

Faeladási hirdetmény. Sztrabiosé beregmezei község volt urbéres közönségének...

Néklözhetetlen házi gyógyszer minden családnak! Pserhofer J. gyógyszerész...

MAGYAR KÖNYVTÁR legújabb füzetek. 207-208. H. G. Wells. Dr. Moreau s. g. Forró-tó...

Hirdetmény. Szerettem volna tudni, de nem lehetett...

Hirdetmény. Szerettem volna tudni, de nem lehetett...

Hirdetmény. A kishéri m. kir. állami ménésbirtokon 13 darab öreg és 480 darab süléd, összesen mintegy 503 darab hizott sertés...

MAGYAR KÖNYVTÁR legújabb füzetek. 207-208. H. G. Wells. Dr. Moreau s. g. Forró-tó...

MAGYAR KÖNYVTÁR legújabb füzetek. 207-208. H. G. Wells. Dr. Moreau s. g. Forró-tó...

Hirdetmény. Szerettem volna tudni, de nem lehetett...

Hirdetmény. Szerettem volna tudni, de nem lehetett...